

35. Proroci pozivaju na Savez s Bogom

DNEVNA PRIPREMA ZA NASTAVU VJERONAUKA

Osnovna škola:

Vjeroučitelj:

Razred: VII.

Datum:

I. OPĆI PODACI O SATU

Nastavna cjelina: IV. PROROCI- BOŽJI GLASNICI

Nastavna jedinica: 37. Proroci pozivaju na Savez s Bogom

Broj sati: 45 minuta (1 školski sat)

Redni broj pripreme: 35.

Cilj nastavne jedinice: Shvatiti pojam Savez i važnost Saveza s Bogom u povijesti izabranog naroda; razumjeti temelje saveza s Bogom kao neraskidive veze Boga i čovjeka

Ključni pojmovi: Savez, Savez na Sinaju, Vjernost

ODGOJNI: biti spreman slušati i slijediti upute Saveza na Sinaju, biti spreman ostati vjeran Bogu

OBRAZOVNI: objasniti pojam Savez; ponoviti Savez s Abrahamom, Noom i Mojsijem

FUNKCIONALNI: prepoznati važnost poštivanja Saveza, biti spreman slijediti Božju riječ, izreći na koji način ja mogu uspunjavati Savez

Metodički sustav: kombinirani sustav (predavačko-stvaralački)

Oblici rada: individualni, frontalni

Metodički postupci: pričanje, razgovor uz poticajna pitanja, pismeno izražavanje, rad na temelju teksta

Nastavna pomagala: Vjeronaučni udžbenik Zajedno u ljubavi, Biblija za mlade, RBT

Nastavna sredstva: kreda, ploča, projektor

Korelacija: povijest, likovna kultura

PLAN PLOČE:

Bog je u više navrata klapao savez s ljudima i sa svojim izabranim narodom.

Savez – susret Boga i čovjeka, ugovor, vjernost

Savez Boga s Noom – duga

Savez Boga s Abrahamom – zvijezde, potomstvo, Izak

Savez s Mojsijem – Sinajski savez – Dekalog – Deset Božjih zapovjedi – narod

Novi i vječni savez – Isus Krist, po svojoj žrtvi ljubavi za svakog od nas

Izraelski je narod često bio Bogu nevjeran, kršio je zapovijedi. Bog im šalje proroke koji ih i prekoraavaju i ohrabrivaju, podsjećaju na Savez i vjernost Savezu.

Tijek vjeronaučnog sata:

1. Molitveno-meditativni početak
2. Motivacija (s ponavljanjem)
3. Najava teme
4. Obada teme i analiza
5. Sinteza s aktualizacijom
6. Molitveno-meditativni završetak

1. Molitveno-meditativni početak

Uz laganu meditativnu glazbu, pročitati molitvu ili spontano moliti prinoseći Gospodinu sve naše radosti, opterećenja, nade i strahove

2. Motivacija

Na projektoru pokazati sliku zaručnika na vjenčanju. Bilo bi dobro da fotografija pokazuje razmjenu prstenja. Učenici promatraju sliku. Što nam slika pokazuje? Vjenčanje. Dvoje zaručnika. Što oni čine? Sklapaju brak. Što je brak? Zajedica muškarca i žena. Kako još možemo izreći što je brak? Brak je savez. Kada smo učilio Savezu na Sinaju rekli smo da taj Savez ima oblik ugovora. Što znači ugovor? Dogovor dviju strana, obje se strane na nešto obvezuju. Ako je savez jedan oblik ugovora o kakvom se ovdje savezu radi.? Na što se to obvezuju zaručnici, muž i žena. Obvezuju se na ljubav, međusobno poštivanje, pomaganje. Jako je važno da uočite pojmove OBVEZA, VJERNOST, SAVEZ. Je li uvijek lako ostati vjeran? Nije. Je li lako uvijek ispunjavati sve obveze? I vi se često puta na nešto obvežete, ali posustanete na tom putu, zar ne? Svi to ponekad činimo. Ali jako je važno da shvatimo važnost naših obveza i obećanja koje smo dali. Poslije ćemo progovoriti o tome što nas jača na tom putu:

3. Najava teme

Mislim da ste shvatili kako je savez prisutan u našem svakodnevnom životu, a danas ćemo progovoriti o Savezu čovjeka s Bogom. Već smo o tome učili, ali danas ćemo malo ponoviti kako je to Bog i s kim sve sklapao saveze. Već smo učili o prorocima i o tome kakvo je njihovo poslanje. Danas ćemo naučiti zbog čega proroci na poseban način baš progovaraju o Savezu i važnosti vjernosti Savezu s Bogom i zašto moraju neprestano podsjećati svoj narod na Saveze koje je Bog sklapao s njihovim precima.

4. Na ploču pišem naslov Proroci – čuvari Saveza

Bog je u više navrata sklapao savez s ljudima i sa svojim izabranim narodom. Kada je sve i s kim Bog sklapao saveze? S Noom, što mu je obećao? S Abrahamom. S Mojsijem. Kada je Bog sklapao saveze, on je svome narodu ili pojedincima uvijek nešto obećao. I svojim je obećanjima bio vjeran. S učenicima ponoviti svaki od pojedinih saveza i kako koji ponovimo, tako na ploču zapisujemo najvažnije pojmove.

Sada ćemo pročitati kratki tekst u vašim udžbenicima na str. 90. Nakon pročitano­g teksta porazgovarati o pročitano­m.

Bog je znači na više načina i u različitim vremenima izricao svoju ljubav i brigu za narod, a narod. Je li on uvijek bio vjeran? U tekstu koji smo pročitali vidimo Izraelci nisu uvijek bili vjerni Savezu i da su kršili zapovijedi. Ali Bog ostaje vjeran i on šalje jednog ili više šroroka svojem narodu koji ih ohrabruju i potiču na vjernost Bogu.

5. Sinteza s aktualizacijom

Tko bi nam mogao ponoviti još jednom što je to Savez? O kojim smo sve savezima danas govorili? Zašto je vjernost Savezu jako važna? Zašto koji puta nismo ni mi sami vjerni? Kada nismo vjerni? Učili smo o Božjim zapovjedima? Svaki puta kada ne živimo po njima, kršimo savez, zar ne? Tko uvijek ostaje vjeran Savezu? Zašto?

Na kraju ćemo se malo poigrati pisanom riječju. Tek ćemo slijedećih sati progovoriti o tome kako su Izraelci savezu bili nevjerni, ali sve ovo što smo danas naučili može vam biti jedan mali uvod. Kada ste se krstili postali ste djeca Božja, susreli ste Isusa u prvoj pričesti i uvijek ga živog susrećete u sv. Euharistiji. Napišite kako vi možete biti vjerni sklopljenom savezu s Bogom. Promislite i u nekoliko redaka napišite kako ste vjerni, ali naravno da možete napisati i kada prepoznajete svoju vlastitu nevjeru u susret s Bogom.

Učenici koji žele, neka pročitaju svoje uratke.

6. Molitveni završetak

Vjeroučiteljica: Nikolina Krstičević